



**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete  
Egészségügyi és Szociális Bizottságának Elnöke**

**NYÍLT ülésen tárgyalandó!**  
A határozati javaslat elfogadásához  
**egyszerű többség** szükséges.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2018. február 22-ei ülésére**

**Tárgy: Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2017. évi munkájáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2017. évben végzett munkájáról az alábbiakban számolok be.

A bizottság összetételében változás nem történt.

A bizottság elnöke: Fleith Péterné

A bizottság tagjai: Belányi Elemérné képviselő

Balázs István képviselő

Horváthné Károly Anikó a Szent Mihály Idősgondozási Központ vezetője

Kriszeg Sándorné nyugdíjas háziorvosi asszisztens

Állandó meghívott az ülésekre: Lugosi Jánosné nyugdíjas referens

Üléseinket általában a képviselő-testületi üléseket megelőzően négy napon belül (hétfői napokon) tartjuk. Határozatképtelen ülés nem volt.

Bizottsági ülések száma 2017-ben összesen 16, melynek keretében 5 zárt ülést, a többi bizottsággal együttese ülést tartottunk 1 esetben.

Tárgyalt napirendek száma: 47

Ebből saját hatáskörben készült előterjesztés: 9

Hozott határozatok száma: 63

Ebből adminisztratív jellegű: 16

Zárt ülés keretében hozott határozat: 9

2017. év folyamán 23 egészségügyi és 15 szociális jellegű témát tárgyalt a bizottság. A napirendeken tárgyalt témák zöme testületi döntésekhez kapcsolódott.

A lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló 23/2012. (V.3.) sz. önkormányzati rendelet értelmében a benyújtott támogatási kérelmek elbírálása az Egészségügyi és Szociális Bizottság hatásköre. 2017. évben 4 család részére 2.600 eFt vissza nem térítendő támogatást biztosítottunk.

Az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 18/2011. (XI.3.) sz. önkormányzati rendelet szerint – meghatározott pontszámítási rendszer alapján – a bizottság bírálja el a lakásigénylésekre beérkezett pályázatokat. Az elmúlt évben két lakás odaítéléséről tudtunk dönteni.

A 8/2013. (IV.29.) önkormányzati rendelet értelmében a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatok kiírása és odaítélése az Egészségügyi és Szociális Bizottság hatásköre. Az elmúlt évben 24 felsőoktatásban tanuló részére állapítottunk meg különböző összegű ösztöndíjat, összesen 1.680 eFt összegben.

Átruházott hatáskörben (helyi támogatás odaítélése, bérlakás pályázatok, Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat elbírálása) 7 előterjesztést készítettünk a bizottsági ülésekre. Ezek kapcsán zárt ülés keretében a bizottság 7 határozatot hozott.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai valamennyien nagy helyismerettel rendelkeznek. Ennek különösen a személyekre szóló döntésekben van nagy jelentősége. A bizottság tagjai igyekeznek mindig objektíven, lelkiismeretesen – ugyanakkor az önkormányzati érdekeket is figyelembe véve – meghozni a határozatokat.

A szociális bérlakások igénylésével kapcsolatos környezettanulmányokban is részt vettünk.

A bizottsági üléseken több olyan téma merült fel, melyben kértük a testület segítségét, intézkedését. A Polgármester Asszony felé is tettünk jelzést szociális, illetve egészségügyi témában.

Továbbra is nagyon fontosnak tartjuk a megfelelő és kellő idejű információt a képviselők és a lakosság felé.

A bizottság tevékenységét tekintve a Közigazgatási és Szervezési, illetve a Gazdasági Osztály munkatársaival vagyunk napi kapcsolatban. Lelkiismeretesen, korrekt módon segítik munkánkat, megfelelő szakmai segítséget adnak döntéseinkhez. Egyúttal elmondhatjuk, hogy a hivatali apparátus részéről is megfelelő segítséget tapasztaltunk.

A szociális ügyekkel foglalkozó munkatársak az elmúlt esztendőben kérésünkre tájékoztatást adtak a támogatási rendszer működéséről. Ennek kapcsán merült fel a helyi rendeletünk módosítása, melynek átdolgozásában is részt vettünk.

A jól előkészített előterjesztések megfelelő alapot adtak határozataink meghozatalához.

Jó kapcsolatot ápolunk a családsegítőkkal, amit nagyon fontosnak tartunk.

Az elmúlt év folyamán is figyelemmel kísértük a Rendelőintézet működését személyes kapcsolattartással. A Polgármester Asszony több esetben bevont az orvosi ellátással kapcsolatos személyes meghallgatásokba. A Rendelőintézet működésével kapcsolatos feladatokat a jövőben is elsődlegesnek tartjuk.



A Bizottság egy tagja az elmúlt évben is részt vett a karácsonyi csomagok szétosztásában, képviseltük magunkat a babaköszöntőkön. Feladatunk a helyi szociális kerekasztal működtetésének segítése.

Részt vettünk a Helyi Esélyegyenlőségi Program és a Szociális Szolgáltatási Koncepció felülvizsgálatában.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a múltban és a jövőben is azon tevékenykedik, hogy hozzájáruljon az Önkormányzat, a Képviselő-testület eredményes működéséhez.

Ez úton is köszönetet mondtunk mindenkinek, aki segítette az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkáját.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

### **Határozati javaslat:**

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének .../2018. (II.22.) Ny.Kt. határozata az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2017. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

Felelős: Fleith Péterné bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Nyergesújfalu, 2018. február 13.

Az előterjesztés készítette:

  
Fleith Péterné  
elnök

Törvényességi záradék:

  
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna  
jegyző

Az előterjesztés véleményezésére az Egészségügyi és Szociális bizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.